

从严从实推进教育整顿 全面锻造新时代政法铁军 南安市委书记林荣忠为全市政法干警上专题党课

本报讯(记者 庄晓丽)23日,南安市政法队伍教育整顿专题党课举行。

市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长林荣忠以“从严从实推进政法队伍教育整顿、全面锻造过硬的新时代南安政法铁军”为主题,为全市政法干警上了一堂专题党课。

林荣忠指出,开展政法队伍教育整顿,中央有要求、发展有需求、群众有期待、现实有需求,意义重大。全市政法单位要清醒认识到这次教育整顿不是一般意义上的学习教育,而是一

次刮骨疗毒式的自我革命,是一次激浊扬清式的集中整风,是一次铸魂扬威式的主题教育,要把握精神、找准问题,以高站位认识教育整顿活动。

林荣忠要求,要动真碰硬、刀刃向内,以高要求推进教育整顿活动。要对标对表中央、省委、泉州市委要求,把握学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,聚焦筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”,坚持刀刃向内,刮骨疗毒,教育实打实、整顿硬碰硬,推动政法队伍政治生态进一步优化、纪律作

风进一步好转、素质能力进一步增强、执法司法公信力进一步提升,督促广大政法干警更好担负起党和人民赋予的新时代职责使命。各级政法部门单位要把握处理好政治建警与业务强警、正面激励与负面警示、“内力驱动”与“外力推动”、从严与从宽、“当下治”与“长久立”等“五对关系”,从严从实推进教育整顿;各级政法单位党委(党组)要坚守组织之心、父母之心、医者之心、老天之心等“四心”,坚决落实主体责任;全市广大政法干警要做到政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬等“五个过硬”,争做党和人民信得过、靠得住、能放心的新时代政法干警。

林荣忠强调,教育不是最终目的,面对新形势新任务新挑战,要注重转化、巩固成果,以高标准推动政法工作高质量发展。要统筹抓好教育整顿与政法工作,增强大局思维、法治思维、系统思维、创新思维、底线思维,不断提升基层治理现代化能力水平,为“十四五”开好局、稳全局提供有力保障。

市委常委、政法委书记张瑞平主持会议。

外部装修全部完成 南安市第十小学预计7月完工

本报讯(记者 赖香珠 黄奕群文/图)风景秀美的西溪河畔,南安第十小学正在抓紧施工建设,预计今年秋季就能投入使用。这是昨日记者从柳城街道获悉的。

当天,记者来到南安市第十小学项目建设现场看到,3栋教学楼建筑拔地而起,工人们正在进行内装修,室外运动场、景观等工程也在紧张推进中,一派繁忙景象。

“第十小学于2019年6月正式开工,目前外部装修已全部完成,内部装修已完成70%,室外工程完成35%。”南安市第十小学筹建组负责人王移兴告诉记者,预计7月底就能完工,9月份投入使用。

记者发现,该小学建设保留了原有的山地地貌特征。沿着石阶步行而上,滨水景观映入眼帘,景色秀美。“学校的建设理念,就是充分利用场地特征和周边自然资源,因地制宜,打造一所不仅具有滨水特色,而且充满青春气息和时代感的城市精品小学。”王移兴介绍,这座极具特色的滨水小学,也对南安门户形象起着重要展示作用。

据统计,柳城街道成功国际会展中



南安市第十小学施工现场。

心片区规划入住人口约3200户近一万人,按1.8%出生率计算,年出生人口为180人,小学适龄儿童可达1080人,且随着新型城镇化、“全面二孩”政策及户

籍改革等带来的生源变化,预计该片区小学适龄儿童可达1500人以上。

“随着南安江北板块的快速发展,居住人口增多,现有小学学位有限,远

远不能满足适龄儿童的就读需求,因此建设一所小学有其重要性和必要性。”王移兴介绍,会展中心片区内只有一所帽山小学,在2019年春季校舍安全隐患排查中被鉴定为危房,目前只能暂借第六小学校舍办学,极为不便。南安市第十小学建成后,将有助于缓解中心城区尤其是会展中心片区入学难的问题,满足群众对优质教育的需求,让孩子们在家门口“上好学”。

据了解,南安市第十小学由福建省华力伟业置地有限公司全资捐建,学校位于南安市柳城街道帽山社区会展中心东侧,占地面积18101平方米,学校按“福建省示范学校”标准进行规划设计,新建教学及办公楼2座、综合楼1座、标准运动场1个及其他附属设施,总建筑面积14245平方米,工程总投资4400万元,项目工程于2019年6月正式动工,预计2021年秋季可投入使用,将设置24个教学班,可解决片区内1080名适龄儿童的入学问题。

再学习 再调研 再落实

南安市政协2021年度重点协商工作计划发布

本报讯(记者 陈亮亮)为深入贯彻落实中央、省委、泉州市委和南安市委关于新时代加强和改进人民政协工作的部署要求,更好发挥人民政协作为协商民主重要渠道和专门协商机构的作用,近日,南安市委办、市政府办、市政协办联合下发《南安市政协2021年度重点协商工作计划》,明确今年南安市政协将重点开展4个专题协商议题、6个重点提案办理协商议题。

按照计划,今年将开展的专题协商议题聚焦南安经济社会发展,包括“发挥乡贤作用,助推南安乡村振兴”“提升南安城市品质”“加快南安市数字经济发展”“提升沿海三镇教育质量”等4个议题,其中,“发挥乡贤作用,助推南安乡村振兴”为市委市政协专题协商议题,同时作为市政协常委会专题协商议题。

在重点提案办理协商方面,今年,市政协继续聚焦民生热点和社会关切,确定6件提案为重点提案,涵盖“盘活工业用地”“加快农业产业化龙头企业建设”“加强教师队伍建设,整合提升教育资源”“优化市区停车区设置”“住宅小区安全管理”“提高养老服务质量和经济、社会发展的热点问题”。

南安市政协2021年度重点协商工作计划

根据中共南安市委《关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》精神,经市委研究同意,现将《南安市政协2021年度重点协商工作计划》向社会公开,欢迎广大政协委员和社会各界就相关议题提出意见建议。

(一)市委市政协专题协商

序号	议题	市政协承办单位	时间安排
1	关于发挥乡贤作用,助推南安乡村振兴的专题协商(同时作为市政协常委会会议专题协商)	台港澳侨联络办、政协办	6月份

(二)专题民主监督

序号	议题	市政协承办单位	时间安排
1	关于提升南安市城市品质的专题协商	提案办、社会和法制委	8月份

(三)市政府市政协专题协商

序号	议题	市政协承办单位	时间安排
1	关于提升沿海三镇教育质量的专题协商	文史办、教科文卫体委	10月份

(四)市政协常委会会议专题协商

序号	议题	市政协承办单位	时间安排
1	关于发挥乡贤作用,助推南安乡村振兴的专题协商(同时作为市政协专题协商)	台港澳侨联络办、政协办	6月份
2	关于加快南安市数字经济发展的专题协商	经济办	9月份

(五)重点提案办理协商

序号	案由	提案编号	承办单位
1	关于盘活工业用地的提案	1、2	市资源局
2	关于加快农业产业化龙头企业发展的提案	14	市农业农村局
3	关于加强教师队伍建设,整合提升教育资源的提案	106、118、129	市教育局
4	关于优化市区停车区设置的提案	171	市公安局、城管局
5	关于住宅小区安全管理的提案	181、211、231、249	市住建局、市场监管局、城管局
6	关于提高我市养老服务质量和经济、社会发展的热点问题	248、253、267	市民政局、卫健委



1949年3月24日至4月3日

中华全国妇女第一次全国代表大会在北平召开,中华全国民主妇女联合会正式成立。1957年9月,改称中华全国妇女联合会(简称“全国妇联”)。

1980年3月24日至30日

国务院副总理谷牧在广州召开广东、福建两省试办经济特区会议。会议指出,中央决定对广东、福建两省对外经济活动,实行特殊政策和灵活措施;福建省厦门市建设经济特区。

中共福建省委宣传部 中共福建省委党史方志办(宣)



◆ 23日,农业政策性金融支持南安实施乡村振兴战略合作项目对接活动在南安举行。会上,南安市政府与中国农业发展银行泉州分行签订战略合作协议。市领导张桂森、周全参加。

(记者 苏明明)

大爱南安 慈善有我

翔云乡贤认捐100万成立慈善基金

本报讯(记者 陈亮亮 通讯员 黄慧文)23日,南安市国阳磨具科技有限公司董事长梁国阳捐100万元,在南安市慈善总会设立国阳慈善基金。南安市人武部部长林峰,南安市慈善总会常务副会长黄永俊出席捐赠仪式。

仪式上,黄永俊与梁国阳签订《认捐善款协议书》,设立南安市慈善总会国阳慈善基金。林峰向梁国阳颁发南安市慈善总会第三届理事会名誉会长聘书。

记者了解到,梁国阳出生于南安市翔云镇,上世纪90年代起在南安市成功开发区兴办企业。在事业进入平稳发展时期后,他便投身慈善公益事业,20多年来,在助学、敬老、乡村基础设施建设等公益事业慷慨解囊。“南安有着乐善好施的传统,自己也想做些力所能及的善事来回馈社会。”对于梁国阳而言,做慈善已经成为一种习惯,此次认捐善款,他希望可以在帮困扶老、奖教助学等方面出一分力,助力家乡经济社会发展。

福建新闻奖报纸副刊作品评选

本报5件作品获奖

本报讯(记者 黄伟勋)近日,第27届福建新闻奖报纸副刊作品复评暨2020年度福建省报纸副刊作品年赛在宁德古田县举行。本报选送的5件作品获奖。

其中,本报选送的参赛作品《“两山”理论造福百姓》荣获一等奖,《巨口走笔》《半山书室出高第且留贤哲济苍生》荣获二等奖。同时,本报2020年6月8日九日山版面评为年度好版面,“荣兄聊斋”被评为年度好专栏。

本次评选活动由福建省新闻工作者协会报纸副刊工作委员会主办,福建法治报社承办,并得到了古田县委县政府的大力支持。福建日报、厦门日报、福州日报等全省16家报社参加,共有100余件作品参评。